

Эссе

Учитель – одна из самых многогранных профессий. Много труда и терпения нужно, чтобы превратить непослушных маленьких детей в умных людей, стремящихся к достижению своих целей.

А. С. Макаренко утверждал, что «умение воспитывать – это искусство». Так как мало подарить человеку книгу, нужно еще передать ее смысл и показать все ее краски. Такое искусство дано только истинным учителям.

Такой учитель становится для нас не только наставником и учителем, но и другом на всю жизнь. Он помогает нам развиваться и расти, находить свои таланты и интересы, учиться быть сильными и уверенными в себе.

Каждый учитель оставляет свой след в жизни своих учеников. Иногда это может быть маленький, но важный шагок к успеху, а иногда – настоящий прорыв, который меняет жизнь человека навсегда.

Поэтому мы должны ценить и уважать наших учителей, благодарить их за труд и терпение, за знания и мудрость, которые они передают нам каждый день.

Мне посчастливилось «идти по пути познания» рядом с таким учителем. Кажется, вчера был мой первый урок русского языка в пятом классе. Урок яркий и необычный. Учительница покорила нас своим обаянием, прекрасными способностями и любовью к своему предмету, даже непоседливые мальчики слушали с открытым ртом.

Моим кумиром является наш классный руководитель, который также преподает у нас русский язык и литературу, наша золотая Ахмедова Седа Сайдмагомедовна. Когда она входит в класс, то в классе становится тепло и умиротворенно.

Она мой наставник – человек, который зовёт меня следовать за собой, вдохновляет на интересные и добрые дела. И я знаю, что она поможет в любой ситуации, спокойно выслушает, поддержит, подбодрит. Именно Седа

Сайдмагомедовна дала мне понять, что нельзя сдаваться, потому что не существует неразрешимых проблем, что никогда нельзя отчаяваться.

Я благодарна своей учительнице за то, что она способствовала раскрытию моего творческого потенциала и научила не бояться проявлять свои идеи. Благодаря ей я поняла, что у каждого человека есть свой уникальный вклад в этот мир, и что важно найти свое место в жизни.

Седа Сайдмагомедовна – это не просто учительница, это наша наставница и подруга. Я уверена, что ее уроки и советы будут сопровождать нас на протяжении всей жизни, помогая нам достигать новых высот и быть счастливыми.

Воспитывая нас, наша учительница всегда приходит к согласию с каждым учеником и не подавляет его инициативу. Она достигает такой степени взаимопонимания, что дети видят в учителе не только наставника, но и друга. Она старается не только передать знания, но и воспитать нас как личностей, которые будут уметь мыслить самостоятельно и принимать ответственные решения.

Русский язык сложен, нужно иметь большое желание и решимость, чтобы уметь ориентироваться в дебрях грамматики и лексики, полных всевозможных нюансов. Но Седе Сайдмагомедовне удалось сделать русский язык одним из моих любимых предметов. Она так красочно объясняет тему урока, рассказывает о событиях произведений, читает лирические стихи, которые пронизывают душу тонкими нитями сочувствия и умиротворения.

Седа Сайдмагомедовна всегда интересно знакомит нас с каждым писателем, а литературные произведения мы изучаем не путем сухого чтения, а путем всестороннего анализа. Она научила нас всех ставить себя на место героя, думать о том, чтобы мы сделали и правильно ли поступает герой произведения.

Для меня Седа Сайдмагомедовна – пример наставника и педагога, человека, пришедшего в школу по призванию и посвятившего всю свою жизнь любимому предмету.